

ГАСТРОЛИ БУРЯТСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

2 июля коллектив Государственного ордена Ленина Бурятского театра оперы и балета выехал на гастроли в Томск. За последние двенадцать лет это третье посещение города артистами из Бурятии.

В прошедшем театральном сезоне 1964—1965 года на сцене театра улан-удэвцы увидели ряд новых оперных и балетных постановок. Среди них одно из великих творений Дж. Верди опера «Отелло», «Лакме» Л. Делиба. Поставлены два одноактных балета: «Шехерезада» на музыку Н. Римского-Корсакова и «Барышня и хулиган» на музыку Дм. Шостаковича.

Замечательным событием в истории театра-орденоносца была постановка балета «Каменный цветок» лауреата Ленинской премии Сергея Прокофьева.

В дни 20-летия Великой победы советского народа над гитлеровской Германией со сцены оперного театра прозвучала оратория «Гудящие сосны» заслуженного деятеля искусств РСФСР Бау Ямпилова.

В Томске коллектив театра покажет свыше пятнадцати оперных и балетных спектаклей русской и западной музыкальной классики, произведения советских композиторов. В резер-

туаре театра оперы: «Князь Игорь», «Школьная дама», «Юдифь», «Русалка», «Кармеч», «Отелло», балеты: «Лебединое озеро», «Красавица Ангара», «Каменный цветок», «Барышня и хулиган» и другие.

Помимо выступлений на стационаре, артисты будут давать спектакли и концерты во дворцах культуры и клубах промышленных предприятий города, выезжать в сельские районы.

После Томска гастроли продолжатся в Чите.

Н. МАТОРИН.